



Iktatószám: [...]
Ügyintéző: [...]
Tárgy: **rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének megszüntetése**

H-JÉ-III-23/2024. számú határozat

Az Erste Befektetési Zrt. (székhely: 1138 Budapest, Népfürdő utca 24-26. 8. em.) (**Intézmény**) – mint a Random Capital Broker Zártkörűen Működő Részvénytársaság (**Társaság**) jogutódja – felett gyakorolt folyamatos felügyelet során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55., telephely: 1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (**MNB**) a következő

h a t á r o z a t o t

hozza.

Az MNB a 2019. október 16. napján kelt, H-PVJ-III-5/2019. számú határozattal (**Határozat**) a Társaság számára előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettséget jelen határozat kézhezvételének napjával megszünteti.

A Határozattal előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség megszüntetése nem érinti az Intézmény számára előírt egyéb fennálló felügyeleti adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítését.

Az Intézmény köteles a jelen határozat rendelkező részét a közléstől számított 15 napon belül a honlapján közzétenni.

A jelen döntés meghozatala során eljárási költség nem merült fel.

A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor az, akinek jogát vagy jogos érdekét a közigazgatási tevékenység közvetlenül érinti, a közléstől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási pert indíthat a Fővárosi Törvényszék előtt.

A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve az MNB-nél kell úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével benyújtani. Az úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: <https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese>. A perben a jogi képviselő kötelező.

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására nincs halasztó hatálya, ugyanakkor az, akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes rendezése, illetve a jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében azonnali jogvédelmet kérhet.

A bíróság a pert fő szabály szerint tárgyaláson kívül bírálja el. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

[...]

Budapest, 2024. június 05.

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró

**Dr. Laki Gábor s.k.,
igazgató
Tőkepiaci és piacfelügyeleti igazgatóság**

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT